

“天外飞仙”难救舜天

舜天主场1:1战平亚泰，吴曦轰出无解世界波，复制齐达内神作

Q 昨晚中超联赛第20轮，舜天在主场1:1憾平亚泰。本场比赛，国脚吴曦“齐达内附体”，一脚无解世界波技惊四座，可惜终场前，亚泰外援伊斯梅洛夫头球破门，舜天最终在主场战平对手。新帅佩特雷斯库上任后两场不胜。

现代快报记者 程玲林/文 顾炜/摄

佩帅起用新人差点收到奇效

昨晚，舜天新帅佩特雷斯库在南京奥体中心上演首秀，可惜球队在最后时刻丢球，罗马尼亚人未能取得开门红。

由于萨米尔、埃斯库德罗和李昂三大主力缺阵，本场比赛，舜天在进攻、防守两端只能用残阵出击。困境之下，佩特雷斯库做出一个大胆的布阵，他起用高洪波执教舜天时期一直被弃用的许有志担任首发中后卫，而许有志在场上的表现也双倍地回报了佩帅的信任，这位1989年出生的年轻人昨晚用一次次滑铲和到位的封堵化解了亚泰的攻势，而在由攻转守时，许有志也用自己的长传多次找到进攻支点，直到第75分钟被二次转会租借

而来的罗马尼亚外援康斯坦丁替换下场，许有志的发挥近乎完美。不仅如此，佩帅仍然让邓小飞出任主力门将，后者多次扑出亚泰的进攻，引来阵阵掌声。

可惜的是，舜天晚节不保，就在许有志下场后7分钟，亚泰边路传中，伊斯梅洛夫冲顶破门，将比分扳成1:1。1分钟后，卡尔坦森禁区内争抢落点时，被对方球员从身后推了一把，但主裁判并未判罚。最终舜天主场憾平亚泰。

吴曦无解世界波复制齐达内神作

昨晚的比赛，舜天之所以能领先亚泰82分钟的时间，吴曦功不可没。他在上半场第29分钟的一记世界级凌空抽射，打得亚泰门将吴亚珂目瞪口呆，进球后的吴曦自信地嘴角上扬，接受现场江苏球迷的欢呼。

值得一提的是，吴曦的这个进球，与当年齐达内在欧冠决赛中打进勒沃库森的那脚抽射极其相似。如果说难度，可能吴曦昨晚的这脚抽射难度更大，毕竟齐达内当年是在左路接的卡洛斯的手抛球形成的一次攻门，接球的作用力并不大，而昨晚吴曦的这个进球，距球门的距离更远，而且吴曦并非是一个左脚球员，却需

要在自己并不熟悉的位置半转身用尽腰腹的力量去做这样的动作，压球的力道和弧线，以及速度称得上完美。

在现场，不少舜天球迷在赛后接受记者采访时说：“今天能花几十块钱来奥体，主要是看佩特雷斯库的首秀，虽然舜天没有赢球，但是能看到一个中国球员，又是自己主队的球员打进这么一个精彩绝伦的进球，这几十块钱就算是花值了！”就连身边同行记者也对吴曦赞美有加：“这个进球，可以让吴曦的身价再提高2000万！舜天有这样的好球员不容易，俱乐部要赶紧续约啊，不能再成为第二个孙可……”



佩帅对比赛结果很失望



本场比赛，吴曦的表现非常抢眼

●声音 佩帅：过程满意，结果失望

当主裁判吹响终场哨时，佩特雷斯库独自一人站在场边，不停地摇头，直到身边的助手和翻译过来轻轻地拍着他的肩膀，佩帅才缓过劲来，挨个与下场的弟子们握手。看得出来，对1:1的结果，佩帅心有不甘。

在赛后的新闻发布会上，佩

特雷斯库姗姗来迟。点评比赛时，佩帅遗憾地说：“我非常满意比赛的过程，但失望的是最后的结果。如果我们在比赛中把握好机会，我相信我们能以5:0或者是5:1赢得胜利，但足球没有如果。不过我相信如果球队继续这样打下去，舜天会越来越好。”

●焦点 裁判的判罚让人看不懂

本场比赛，主裁判的多次判罚让人看不懂。下半场，舜天曾有一次绝好的扩大比分的机会，结果卡尔坦松带球被对方后卫连人带球铲倒，裁判没有任何表示，佩帅甚至跑到中线高举双手向裁判抗议。

比赛中，还出现了裁判推搡任航下场这一幕，对此，佩特雷斯库赛后表示：“今天裁判的表现并不只是这一个动作，好几次的判罚，如果稍微公正点，可能

结果就不是这样。”

发布会结束后，记者遇到了舜天内部人士。在谈到对这场比赛的看法时，该内部人士表示：“比赛没有赢，非常遗憾，但舜天同样在遭受着一些外界的干扰。”对于有何干扰的问题，该内部人士说：“你可以看看最近三轮执法舜天的主裁判，为什么在高洪波下课之后，中国足协全部使用北京籍的主裁判？就算是抽签也不会这么巧吧？”

一张图看懂男篮比赛如此热身意义何在



身高差距也太明显了

昨晚，中欧男篮锦标赛继续进行，中国男篮以82:46大胜爱尔兰，取得3连胜。

知道中国男篮在中欧对抗赛的对手不强，但是，万万没有想到，昨晚的对手爱尔兰会如此弱。一张图看清两队的差距，看看防守易建联的球员吧，两个人的身高差了一个头都不止，贴在易建联身上的防守队员身高勉强才能到阿联的肩膀。

面对这样的对手，易建联半场没怎么发力就取下10分9个篮板，对手第一节的得分只有5分。半场结束，中国男篮已经建立了36:15的领先。而前两场比赛，中国男篮也都是轻松获得大胜，三场球，场均能赢对手20分以上，这样的热身到底有什么意义？

对于这次中欧对抗赛的三个对手，欧洲篮球专家王建在微博上说：“这次来华的三支队伍，爱尔兰队员我一个不认得，无从介绍起，基本都来自爱尔兰本土超级联赛，就是支旅游队，俄罗斯没见到名单，但可以想见也是一支非常水的队伍。相对来说意大利还有点实力。”

综合

游泳世锦赛中国队名单
焦刘洋刘子歌落选

2015年游泳世锦赛将于7月24日-8月9日在俄罗斯喀山揭开战幕。昨天，中国游泳队公布了本届世锦赛的参赛名单。总教练么正杰率队出征，包括孙杨、宁泽涛、叶诗文、陆滢等名将在内的51位游泳国手，将奔赴喀山开启本届世锦赛征程。其中，孙杨将参加包括200米、400米、800米、1500米四个自由泳单项的比赛。值得一提的是，奥运冠军焦刘洋和刘子歌落选。

此前，焦刘洋在接受采访时曾表示，“我是病毒性胃炎，如果大运动量训练，甚至有可能会发生癌变。但因为我是运动员，也不能乱吃药，怕兴奋剂什么的，需要很谨慎，只能保守治疗，所以时间会长一些。”也就是说，焦刘洋落选参赛名单在情理之中。

拜仁中国行与国乒过招
丁宁发球看呆穆勒

上周末，拜仁中国行首场比赛在北京国家体育场进行，最终拜仁4:1大胜瓦伦西亚。比赛开始前，拜仁主帅瓜迪奥拉带领队长拉姆与穆勒与国乒总教练刘国梁以及国手王皓、丁宁进行了一场跨界乒乓球大战。在这场由腾讯体育主办的独孤球“拜”活动中，丁宁的下蹲式发球一度看呆穆勒。

平时生活中，除了比赛和训练，拜仁名将穆勒每周要打两次乒乓球，拉姆更是每天都要打乒乓球放松。活动现场，穆勒和拉姆不忘向刘国梁讨教一番。王怡薇